
Professionelle
Solaranlagenreinigung

Solaranlagen mit maximaler Leistung
Schon geringe Verschmutzungen kleiner Bereiche Ihrer Solarmodule führt in einer Kettenreaktion zur
merklichen Reduzierung der Gesamtleistung. Auch Regen hilft nur mäßig, weil er bei geneigten Modulen
den Schmutz in den unteren Ecken sammelt. Und horizontal montierte Module reinigt er so gut wie nicht.

Reinigen gewährleistet bis zu 100 Prozent Wirkungsgrad.
Eine regelmäßig durchgeführte Entfernung von Staub und Schmutz gewährleistet die höchstmögliche
Leistungs-kapazität ihrer Solaranlage, weiterhin verhindert sie das Einbrennen von Schmutzpartikeln und
verlängert dabei die Lebensdauer Ihrer Module deutlich. Ihre Investition amortisiert sich nach kürzester Zeit
und Sie leisten einen wertvollen Beitrag zur Schonung unserer Ressourcen.
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So reinigen wir Ihre Solaranlage:
Ihre Anlage reinigen wir ausschließlich gemäß den Vorgaben des Herstellers. Beispielsweise mit
entmineralisiertem Wasser ohne Zusatz von Chemikalien. Dadurch vermeiden wir den Verbleib
von Rückständen auf Ihren Modulen, die die Gefahr des Verkratzens oder Einbrennens in sich
bergen.

Wir verwenden ein auf Stangen gelagertes, rotierendes Bürstensystem, das optimalen
Reinigungserfolg auch an den Kanten und in den Ecken der Module gewährleistet. Auch hierbei
passen wir unsere Techniken den Angaben des Herstellers an.

Unsere Verfahren gewährleisten, dass die Unterseiten und stromführenden Teile Ihrer Anlage
besonders geschützt werden und nicht mit Wasser in Berührung kommen.

Das Verfahren
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Solaranlagen mit maximaler Leistung
Unsere Reinigung beseitigt alle Arten der Solaranlagen-Verschmutzung effizient und nachhaltig.

Für längere Zeit können weder Schmutzpartikel noch Vogelkot, Kalkablagerungen, Stäube oder
Blütenpollen Ihre Solarmodule eintrüben.

Sie erhalten die volle Leistungsfähigkeit Ihrer Module zurück, der Wartungsaufwand wird verringert, die
Lebensdauer Ihrer Anlage erhöht.

Vorteile und Nutzen
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Telefon: +49 (0) 6158 9205-0
Telefax: +49 (0) 6158 9205-44

info@partner-team.de
www.partner-team.de

PARTNER-TEAM DIENSTLEISTUNGS-GmbH

Hauptverwaltung:
An der Riedbahn 4
64560 Riedstadt

Servicebüro Mainz:
Dekan-Laist-Straße 1
55129 Mainz

PARTNER-TEAM Dienstleistungs-GmbH ist ein innovatives Unternehmen mit Hauptsitz in
Riedstadt, in der Nähe von Frankfurt und einer Niederlassung in Mainz.

Die Kunden von PARTNER-TEAM profitieren seit mehr als 35 Jahren von der zentralen Präsenz
des Unternehmens inmitten der Metropolregion Rhein-Main.

PARTNER-TEAM hat sich dabei inzwischen einen exzellenten Ruf als höchst professioneller
Gebäudedienstleister mit besten Referenzen in verschiedenen Branchen erworben.

Als Mitglied im Qualitätsverbund Gebäudedienste gehören wir zu den nachhaltig wirtschaftenden
Betrieben in Deutschland, deren Leistungsfähigkeit mit einem wertvollen und namhaften Gütesiegel
attestiert wird.


